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Ejericicios de 



Indique la cantidad de soluto necesaria para preparar: 

1. 250 ml de sulfato de cobre al 30% p/v 

Fórmula  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. 500 ml de solución de NaOH al 12% p/v. 

 
Datos 

Volumen de solución: 500 ml 
Porcentaje p/v: 12% 
Gramos de soluto (NaOH): x 

 

Fórmula Despeje 

%
𝑝

𝑣⁄ =
𝐺𝑟𝑎𝑚𝑜𝑠 𝑑𝑒 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 ∗ 100

𝑉𝑜𝑙𝑢𝑚𝑒𝑛 𝑑𝑒 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛
 𝐺𝑟𝑎𝑚𝑜𝑠 𝑑𝑒 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 =

%
𝑝

𝑣⁄ ∗ 𝑉𝑜𝑙𝑢𝑚𝑒𝑛 𝑑𝑒 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛

100
 

 

Sustitución 

𝐺𝑟𝑎𝑚𝑜𝑠 𝑑𝑒 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 =
12 ∗ 500 𝑚𝑙

100
 

 

Resultado 
𝐺𝑟𝑎𝑚𝑜𝑠 𝑑𝑒 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 = 60 𝑔 𝑑𝑒 𝑁𝑎𝑂𝐻 

 

 

 

 

100/%

100/%

100/%







disoluciónvolumen

volumen
vv

disoluciónvolumen

gramos
vp

disolucióngramos

gramos
pp

Datos 

Gramos de soluto = ¿? 

Volumen de disolución= 

250 ml 

% p/v = 30  

 

 

Procedimiento  

Despejamos la ecuación  

𝐺𝑟𝑎𝑚𝑜𝑠 𝑑𝑒𝑙 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 =  
(%

𝑝
𝑣

) (𝑉𝑜𝑙𝑢𝑚𝑒𝑛 𝑑𝑒 𝑑𝑖𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛)

100
 

Realizamos la operación 

𝐺𝑟𝑎𝑚𝑜𝑠 𝑑𝑒𝑙 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 =  
(30)(250 𝑚𝑙 )

100
 = 75g 

 



3. 400 ml de alcohol etílico al 20% V/V 

𝑉𝑑𝑖𝑠. = 400𝑚𝐿               𝑉𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 =  
(%𝑣𝑜𝑙

𝑣𝑜𝑙)(𝑉𝑑𝑖𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛)⁄

100
 

% 𝑣𝑜𝑙
𝑣𝑜𝑙⁄ = 20%         𝑉𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 =  

(20)(400𝑚𝐿)

100
; 𝑉𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 = 80𝑚𝐿  

𝑉𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 = 𝑋 𝑚𝐿 

 
4. 750 mL de AgI al 10% P/V  

Datos 

Volumen de la solución en mL: 750 Ml          %
𝑃

𝑉
 = 10%        

Masa del soluto en gramos = ¿? 

Fórmula y despeje 

 

 

 

 

 

Sustitución y resultado 

 

%
𝑃

𝑉
=

𝑀𝑎𝑠𝑎 𝑑𝑒𝑙 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 𝑒𝑛 𝑔𝑟𝑎𝑚𝑜𝑠

𝑉𝑜𝑙𝑢𝑚𝑒𝑛  𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑒𝑛 𝑚𝐿
 × 100 

𝑀𝑎𝑠𝑎 𝑑𝑒𝑙 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 𝑒𝑛 𝑔𝑟𝑎𝑚𝑜𝑠 =
𝑉𝑜𝑙𝑢𝑚𝑒𝑛 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑒𝑛 𝑚𝐿 × %

𝑃
𝑉

100
 

𝑀𝑎𝑠𝑎 𝑑𝑒𝑙 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑜 𝑒𝑛 𝑔𝑟𝑎𝑚𝑜𝑠 =
750 𝑚𝐿 × 10%

100
= 75 𝑔 𝑑𝑒 𝐴𝑔𝐼 


